

“浙M”号牌正式启用 车管所内市民踊跃选号

记者 王儒杭

本报讯 为进一步满足群众的上牌需求,29日,杭州市机动车号牌新号段“浙M”正式启用。随着“浙M”号牌的全面铺开,临安车管所内也迎来了第一批办理新车上牌及换牌业务的市民。

上午九点,在临安车管所,记者看到查验登录窗口已经聚集了十多位市

民,大家或在手机上填写资料,或与现场工作人员沟通交流,耐心地等待着办理业务。市民董先生近日新购一辆油车,在了解到“浙M”号牌即将启用后,一早就来到了车管所为选号做准备。“因为之前就有看到消息,所以‘浙M’放号当天我们就过来选号,碰碰运气。”董和鑫说,“因为选择余地也比较多,有‘浙A’也有‘浙

M’,然后现在号码也还行,比常规的要好一些,所以今天选号还是比较满意的。”

据了解,目前杭州市的机动车保有量已经达到了460多万,“浙A”号段资源逐步减少,尤其是区域号段已严重不足,无法满足群众的需求。因此,按照排号顺序,杭州市开始启用第二号段“浙M”新号牌。相关负责人表示,

“浙M”与“浙A”同属杭州市发牌机关代号,两者的选号方式、业务办理、错峰出行交通管理措施等相关政策均一致。在发放规则上,“浙M”“浙A”号牌都使用全国统一的号牌系统,由系统随机分配、混合发放。这意味着市民在选号时不会只看到“浙A”或“浙M”的号牌,而是两者混合出现,增加了大家选号的多样性。

让孩子学习无忧快乐成长 锦南街道市坞村有了共享自习室

记者 彭慧

本报讯 近日,锦南街道市坞村共享自习室正式揭牌启用。该共享自习室位于市坞村的乡村数智生活馆内,配备了打印机、电脑、桌椅、沙发、书籍、自习桌等设施,供前来学习的孩子们使用。

据了解,锦南街道以市坞村打造杭州市级数字乡村建设为契机,精心打造了“一站式、多功能、优服务”的乡村数智生活馆,并在其中设置了共享自习室。该共享自习室旨在缓解双职工家庭孩子课后作业辅导的压力、破解流动儿童学习环境不佳等难题,持续深化锦南儿童

友好街道建设。

“前期,我们对村民和租户的需求进行了全面摸排,期望共享自习室不仅‘建好’,更能‘用好’。”市坞村相关负责人表示,市坞村与街道、杭州医学院三方进行了多次沟通对接,结合现有资源,因势利导推出了共享自习室课后托管服务。

“依托临安区锦南街道市坞村的‘共享自习室’,杭州医学院面向市坞村流动留守儿童群体,提供书籍阅读、作业教辅、情绪疏导、医学文化科普、体验等服务内容。”杭州医学院相关负责人表示,希望以此丰富乡村流动留守儿童的精神文化世界,努力让市坞的孩子们学习无

忧,快乐成长。

据了解,该服务由村务工作者、杭州医学院志愿者等共同协管。每周一至周五晚上6点半至8点开展课后托管服务,主要涵盖学生自习与作业辅导等内容,致力于为孩子们打造一个安静舒适且有辅导学习的理想场所。孩子们可以在共享自习室静心学习,在学习中遇到问题也可以随时请教看护人员。

“原来孩子在家里的学习环境不是很好,而且没人辅导作业,现在有了共享自习室,还有杭州医学院的大学生志愿者为孩子们辅导功课,给我们带来了很多便利。”李女士老家在外地,如今在市

坞村经营一家水果店,孩子的学习是她心中最大的牵挂,但如今这个问题已经得到很好解决。

据悉,市坞村共享自习室是锦南儿童友好街道建设的重要内容,锦南街道市坞村共享自习室正式揭牌启用,标志着锦南儿童友好街道全域建设又迈上了一个新的台阶。

锦南街道相关负责人表示,接下来,将在市坞村试点基础上,结合各村实际需求,逐步扩大村级共享自习室试点范围,同时进一步完善共享自习室的功能,拓展自习室服务内容,为孩子们营造更加优越的学习、成长环境。



童趣联“萌” 温暖相“育”

近日,锦城中幼儿园邀请社区内0-3岁的婴幼儿和家长进入园内开展亲子体验活动,通过小游戏,做点心等方式,丰富了家长们的育儿经验,也让小朋友们感受到幼儿园生活与游戏的快乐。

记者 朱熹凡 摄

凌晨,他们冒雨穿梭在城市街头

通讯员 周正扬

本报讯 十月的一天,凌晨2点多,秋雨阵阵,寒意四起,黑夜笼罩着城市,寂静的街头只见路灯闪烁不见路人,身着警服的四十余人穿梭在大街小巷……

当日凌晨2时许,锦城派出所巡防队长王海强正在夜巡。这时,一位女士淋着雨,焦急地跑到警务旁求助:“家里老人不见了!我在家附近已经找了1个多小时了,家里还有一个老人一个人在家,怎么办呀,急都急死了!”

巡防队长王海强一边安慰焦急的王女士,一边询问走失老人的具体情况和体貌特征。原来,走失的老人潘大爷今年94岁,是王女士的雇工,潘大爷的儿女平日不在临安,由王女士代为照顾两位老人。当日凌晨1点,王女士醒来发现潘大爷不在家,这可把王女士吓坏了。在雨夜苦苦寻找也没有发现身影,直至遇到夜巡队员,王女士犹如抓住了救命稻草一般。

深夜雨一直在下,路面十分湿滑,考虑到潘大爷年事已高,患有高血压、阿尔茨海默症,大家都很担心潘大爷的安全。王海强、徐超立即向锦城派出所报告情况,综合警务指挥室的视频员随即联动,调取路面监控进行仔细比对,同时所领导立即安排四组巡防警力共计40余人,以潘大爷家为中心向四周辐射寻找。

大家迎着风冒着雨,穿梭在夜色中,一条巷、一条街仔细地搜寻着潘大爷的踪迹。2点50分,从视频员处传来了好消息,通过监控视频在锦江路和钱王大街口发现了潘大爷的身影。

巡防警力马上赶往此处,终于在凌晨3时20分,在钱王街大路口找到走失的潘大爷。经检查,潘大爷因摔倒导致半边脸擦伤,身体较为虚弱,随后120将潘大爷送往医院救治,直到潘大爷的家属赶到医院,巡防警力才放心离开。

所幸,经过医护人员的及时救治,目前老人已转危为安。

秀厨艺 亮绝活 太湖源这里的技能竞赛有滋味

记者 朱林 通讯员 林瑾萱

本报讯 为进一步深化新时代临安产业工人队伍建设改革工作,进一步推动太湖源镇三产旅游业发展,28日—29日,太湖源镇组织开展2024年度民宿(农家乐)中式烹调培训暨“天目暖锅”技能竞赛,46名厨师炫技比武亮绝活。

活动现场,民宿(农家乐)代表纷纷拿出看家本领,将一道道用临安地道食材烹饪而来的暖锅端上了桌,“浮玉烟霞春笋暖锅”“冠红黄实家鸡暖锅”“东坡佛印鱼头暖锅”“天目灵草石耳暖锅”,暖锅被展示的同时,也推广了饮食文化。

区餐饮协会专家对选手们的理论知识运用能力和烧制“天目暖锅”掌握能力进行打分。最终评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优胜奖5名。

太湖源镇相关负责人表示,大赛旨在发现和培育一批高水平的中式烹调师,通过他们的示范和传播,不断提升太湖源作为省级职工疗休养基地的服务水平,为深入实施产业强镇战略,持续营造造技术、练本领、比技能、创一流的良好氛围,打造一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的新时代产业工人队伍,助推临安高质量发展。

第一届宠物营养与食品 创新大会成功举办

记者 宣晓云 通讯员 魏玲玲

本报讯 日前,由浙江农林大学、浙江大学、湘湖实验室、浙江省畜牧兽医学学会联合发起的第一届宠物营养与食品创新大会在杭州举行。会议搭建了宠物食品行业高层次学术交流与产业合作平台,500位宠物营养与食品领域专家与企业家共同探讨宠物营养与健康的科技创新、未来发展。

近年来浙江农林大学致力于打造人、动物、环境和和谐统一的生命共同体,发挥农林类高校在宠物“它经济”中的作用,探索产教融合、科教融汇、产业融通,推动协同创新和宠物行业的持续健康。第一届宠物营养与食品创新大会的举办,汇聚行业智慧,探讨宠物营养与食品领域的最新研究成果,分享创新理念,为宠物营养与食品领域的未来发展提供了宝贵的思路和见解。

现场举行了浙江农林大学宠物科学研究所成立仪式,标志着国内高校首个全方位关注宠物营养、繁育与健康的研究所以正式诞生。各位教授还带来精彩报告演讲。

从田间到舌尖 临安小香薯的华丽变身

深入开展“五个年”活动
“千万工程”深化

记者 郑丽飞

本报讯 临安小香薯,以其独特的口感和丰富的营养价值,早已成为临安一张金名片。从田间地头的平凡作物,到消费者舌尖上的美味佳肴,临安小香薯经历了一场前所未有的华丽变身。通过精细加工与创新,这些原本不起眼的小香薯摇身一变,成为备受追捧的香薯干,极大地提升了产品附加值,更为种植户开辟了一条增收致富的新路径。

“我带你们去看下我们的生产线,从分拣到深加工一条线。”走进位于锦北街道的杭州关外关农产品开发有限公司的生产车间,一条从分拣到深加工的

全自动化生产线映入眼帘。公司负责人周首辉亲自带记者参观了这条生产线。现场,工人们正在对从基地收购上来的小香薯进行仔细分拣,将形状不佳或刮花挖破的小香薯挑选出来,准备进行进一步的加工处理。

周首辉介绍,前道分拣工作已经在基地里基本完成。他们将果型好、外观漂亮的小香薯直接销往市场,而剩下的则在这里进行精细分拣。小个头和大个头的番薯会被分开处理,大个头做成切片,小个头则做成整个的番薯干。通过这样的分类处理,他们成功推出了多种规格的产品,满足了市场的多样化需求。

这些被挑选出来的小香薯,原本在市场上难以卖出好价钱,甚至可能被当作废弃物处理。但在关外关农产品开发有限公司的精细加工下,这些小香薯却

焕发出了新的生机。加工过程中,工人们先对小香薯进行修皮处理,去掉凹糟和毛根,确保产品的品相和口感。然后,根据薯块的大小和形状,将其切片或保持原状,进行后续的蒸煮和烘干处理。

在烘干过程中,该企业采用了独特的“倒蒸”工艺。即先蒸煮后烘干,再反复一遍,以确保产品的软糯香甜和色泽靓丽。“香薯干从蒸到烘,烘了又蒸反复来回,这叫倒蒸。”周首辉说这一工艺不仅提升了产品的品质,也使其在市场上更具竞争力。在包装环节,他们采用了真空独立包装方式,既方便消费者携带和保存,也延长了产品的保质期。

目前,该企业的香薯干产品深受消费者喜爱。每天产量可达3万斤左右,相当于消耗了10多万斤的小香薯原

料。这些香薯加工成香薯干后,市场售价为25元—30元一斤,批发价最低10元一斤。据悉,该企业于2014年开始生产香薯干以来,年销售量已经达到500万斤,年产值超过5000万元。

临安小香薯的华丽变身之旅,不仅提升了产品的附加值,更为种植户带来了实实在在的经济效益。周首辉说,目前国内香薯干产业将近有20家,公司也帮其他香薯干企业做技术指导,带动了他们经济的效益。“我们作为临安小香薯产业临安农会的一员,主要负责小香薯深加工,我们有这个能力为这个产业链的完善出一份力。”周首辉表示,接下来,企业将继续深耕薯干产业,通过研发新品、提升产品附加值、拓展市场等方式,不断拓宽临安小香薯的发展空间。

电力设备检修通知 2024年10月31日

电力服务热线:95598 电监会监督电话:12398

电力设备检修预告

根据国网杭州市临安区供电公司生产计划检修安排,定于10月28日—11月3日进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关单位谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:51234567!

检修日期	时间	检修线路名称	检修范围
10月29日	8:30-17:30	10kV石门V353线	洞桥头配变
11月1日	8:30-17:30	10kV斜阳V221线	杭州鑫利建筑材料有限公司
11月3日	6:50-23:30	10kV东环V537线/10kV相均V536线同杆	杭州临微科技有限公司
11月3日	6:50-23:30	10kV东环V537线/10kV相均V536线同杆	浙江万晟药业有限公司
11月3日	6:50-23:30	10kV东环V537线/10kV相均V536线同杆	杭义集团股份有限公司
11月3日	6:50-23:30	10kV东环V537线/10kV相均V536线同杆	杭州重型机械有限公司

健康小贴士:

海姆立克急救法。海姆立克急救法是专门用来抢救呼吸道异物阻塞的方法,是目前世界上公认有效的抢救方法之一。具体操作方法是,站在患者的后面,双手从腰部环抱患者,一手握拳,另一手覆盖拳头,突然用力收紧双臂,使拳冲击患者上腹部,重复几次,直至异物排出。

遗失公告

杭州捞派餐饮有限公司苕溪北街分公司遗失法人代表印章一枚,声明作废。

临安区青云聚会点遗失浙江临安农村商业银行股份有限公司太湖源支行开户许可证,核准号:J3310063397802,声明作废。